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на тему:

«Методика проведення секційних занять з оздоровчих видів гімнастики зі 
студентками технічних спеціальностей»

Дослідження особливостей методики проведення секційних занять з 

оздоровчих видів гімнастики зі студентками технічних спеціальностей є 

актуальною проблемою.

У роботі подано теоретико-методичні основи проведення занять з 

оздоровчих видів гімнастики, а саме: місце гімнастики в системі оздоровчої 

фізичної культури, класифікація видів гімнастики, вміння, навички та фізичні 

здібності, які необідні студенткам технічних спеціальностей для успішної 

самореалізації у майбутній професії.

Робота виконана на 86 сторінках і складається зі вступу, 3-х розділів, 

списку використаних джерел та додатків.

Перший розділ містить результати теоретичного огляду літературних 

джерел за напрямком дослідження.

Другий -  організацію і методи дослідження.

У третьому - висвітлено методику проведення секційних занять з 

оздоровчих видів гімнастики зі студентками технічних навчальних закладів та її 

вплив на рівень фізичного розвитку, фізичної працездатності та фізичної 

підготовленості студенток 19 років.

О б’єктом дослідження є процес фізичного виховання студентської 

молоді.

Предмет дослідження -  заняття з оздоровчих видів гімнастики студенток.

Метою роботи є дослідити особливості проведення секційних занять з 

оздоровчих видів гімнастики зі студентками технічних спеціальностей.

Студентка виявила хист до оволодіння методиками досліджень, логічно і



послідовно впровадила їх у практику наукових досліджень.

Кваліфікаційна робота має практичне значення. Результати досліджень 

можуть бути впровадженні у практику фізичного виховання студенток технічних 

спеціальностей для покращення їх фізичного розвитку, фізичної працездатності 

та фізичної підготовленості.

Робота Сірик Є.В. на тему: «Методика проведення секційних занять з 

оздоровчих видів гімнастики зі студентками технічних спеціальностей» 

виконана відповідно до вимог, які пред’являються до робіт даного типу і 

заслуговує на позитивну оцінку.
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